



6-7 февраля в Москве во Дворце борьбы имени Ивана Ярыгина прошел XXII международный юношеский турнир по греко-римской борьбе памяти олимпийского чемпиона Бориса Гуревича. В соревнованиях приняли участие 483 борца из 52 регионов России, а также из Беларуси, Грузии, Казахстана, Кыргызстана, Литвы, Таджикистана.

Мордовию на этом турнире представлял двукратный чемпион России Абдулвахаб Асаинов.

По итогам соревнований борец из Мордовии занял первое место в весовой категории 54 кг. Для юного борца из Белозерья это уже не первая победа на международных турнирах.